



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

第11927期 今日四版 市中区域八版

滕州区域八版

网址: [Http://www.632news.com](http://www.632news.com)



今夜到明天全市天气阴有小到中雨转雨夹雪,北风3~4级,气温2~4℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱: zzrbxwb@126.com

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2016年12月26日

星期一

农历丙申年十一月廿八

会展中心,流响浪漫古典情怀

——“国际钢琴大师段召旭新年音乐会”侧记

本报记者 崔累果

琴音诉情,余声绕梁。12月24日下午,枣庄会展中心座无虚席,由枣庄日报社和市音乐家协会主办、市钢琴学会和星海辛巴星钢琴承办的“国际钢琴大师段召旭新年音乐会”在这里上演。这是一场古典与经典、现代与流行交融的音乐会,著名钢琴演奏家段召旭用他高超的琴技,为慕名而来的枣庄音乐爱好者奉献了一场音乐盛宴。

段召旭是著名钢琴演奏家,中央音乐学院博士、著名乐评人,他在国内外举行过多次专场演出,演奏技艺获得了高度赞扬。在当天的音乐会上,他为枣庄市民带来一场回味无穷的古典音乐盛宴。

音乐会伊始,段召旭先后弹奏了贝多芬的《命运交响曲第一乐章》、柴可夫斯基的“胡桃夹子”组曲NO.1、NO.2、肖邦的《英雄》波罗乃兹

OP.53》,演绎这些星光璀璨的音乐大师繁绮华丽的杰作,段召旭展现了高超演奏技巧和艺术水准,时而刚健有力,时而细腻灵动,完美诠释了钢琴艺术的华美和优雅。随后,段召旭又演奏了两首风格迥异、代表我国大江南北不同风格的作品,婉约柔美的《彩云追月》和欢快激昂的《翻身的日子》,当优美的旋律流水般在琴键上流淌,在场观众无不痴如醉,掌声一遍遍在会展中心回荡。

作为北京师范大学艺术与传媒学院的副教授,段召旭在演奏的间隙还不时与观众互动,畅谈钢琴艺术和古典音乐史,将舞台变成了普及音乐美学知识的讲座。现场有观众提问,小时候练琴有没有挨过打?段召旭幽默地说,挨爸爸打比较多,挨爸爸打比挨妈妈打有效果,“但我从来没有怨恨过父母,越成长越感谢他们,因

为钢琴让我终身受益。”他指出,弹奏钢琴是一件令人享受的事,孩子们学习钢琴,要真正热爱这门艺术,养成良好的演奏习惯和优雅的风格,体会到音乐的快乐,而不要为了功利的目的去学琴。段召旭还向大家讲述自己对于音乐、对于艺术的理念,他说,音乐始于语言终止之处。人无时无刻都需要用音乐去表达感情,倾听古典音乐,可以感受到词语无法表达的更丰富更细腻的情感。“人的智慧有两种,一种是理性智慧,一种是感性智慧。理性智慧可以帮助我们头脑敏捷、逻辑清晰、知识丰富;而通过艺术教学培养的感性智慧,会增强对幸福生活的感受力;看到落叶,看到季节更替,看到日落日出,看到下雪,都会有一种幸福感。”

在音乐会的间隙,段召旭还与枣庄的四组琴童,共同演绎了《土耳其进行曲》《军队进行曲》《侏儒舞曲》《苏珊娜》等作品,小朋友们俏皮可爱的演奏,与段召旭配合得非常默契,完成度很高。

在音乐会的下半场,段召旭演奏了气势磅礴的《黄河颂》和《保卫黄河》,铿锵有力、雄壮激昂的旋律如排山倒海般在会展中心响起,将本场音乐会推向了最高潮。

当天正值西方传统的平安夜,段召旭还即兴为现场观众弹奏了由《弹起我心爱的土琵琶》和《Silent Night》《Jingle Bells》组成的组曲,铁道游击队的战歌与西方的圣诞颂歌被别出心裁地拼贴在一起,虽然风格跨界混搭,但华丽流畅、优美动听,毫无违和之感,令大家耳目一新。段召旭说:“枣庄是铁道游击队的故乡,他们的英雄传奇让我热血沸腾。今天来到了枣庄,在这个非常有意义的夜晚,用这首即兴发挥的演

奏,既向战斗在枣庄的英雄们致敬,也向枣庄人民致以新年的问候。”

音乐会最后在肖邦的《革命练习曲》中完美谢幕。

夜色渐浓,华灯初上,夜幕下的枣庄会展中心格外美丽。这场音乐会,是枣庄日报社运营管理会展中心以来,举办的首场大型活动。与会观众对枣庄日报社举办的这样一场富有文化底蕴和诗意的音乐会,纷纷给予了高度评价,音乐会的质量、水准得到了全场观众的齐声“点赞”。市民翟丽君说:“以人文情怀拥抱古典音乐,枣庄日报社举办这样一场高质量的音乐会,充分彰显了她的人文情怀。这场演出不仅是一次听觉盛宴,也充分反映了我市的文化深度,希望以后能有更多高水平的演出在会展中心上演,为市民提供更多精彩的文艺盛宴。”



著名钢琴演奏家、中央音乐学院博士段召旭。



(记者 颜宗奎 摄)

山东明年起正式实施职工大病保险制度

据新华社济南12月25日电 记者日前从山东省政府获悉,山东省近日出台《关于建立职工大病保险制度的意见》,自2017年1月1日起,山东省将正式启动实施职工大病保险制度。

根据这一意见,山东省参加职工基本医疗保险并按规定享受医疗待遇的参保人员将纳入保障对象。

山亭抓好交通惠民工程

山亭讯 近年来,山亭区始终把惠民工程当作一件大事来抓,充分发挥交通运输职能作用,大力加强农村公路改扩建、开通城乡公交、城际公交线路、更换出租车、发展农村物流等措施,实现了“货畅其流、人便于行”,加快了农副产品外运,促进了全区经济的发展。

加快农村公路改扩建,提升农民出行条件。三年来,山

亭区累计投资3亿元用于农村公路改扩建工程建设,新建改建农村道路294条,共计550多公里。目前已改扩建农村道路1160公里。实现镇镇相连、村村相接的道路网,所有自然村通路率100%,县道好路率95%以上,安装警示桩600个,规划标线300多公里,护栏3000多米。

更换出租车,提高服务质量。山亭区交通运输局于

去年完成了50辆出租车更新,保证了旅客的安全,使乘客坐的放心,并建立健全监督机制,随时受理营运投诉,加强对出租车巡查,提升服务质量。

大力发展农村物流市场,保障农副产品的外运。该区充分发挥服务职能,引导农村物流市场发展,形成供销、农业、邮政、交通等物流网络,服务农村市场。截至目前,山亭区已有80多个农村物流网点,加快了农副产品外销,促进了农民经济收入,保证了农民购销顺利流通。

(冯少军)

惠民答卷暖人心

——市中区扎实推进16件惠民实事办理纪实

褚洪波 钱进

民之所望,施政所向。

今年,市中区坚持量力而行、尽力而为,着眼群众关注,回应群众期盼,把更多财力向民生领域倾斜,扎实办好年初制定的16件惠民实事。不论是老旧小区改造、背街小巷治理,还是城区道路绿化美化、城区亮化、东沙河、谭家河湿地公园建设等,都在一点点温暖着市中的居民群众,也一步步改变着市中的城市面貌,一一见证着市中幸福美丽的蜕变。

选题为:

从群众需求确立项目

“现在小区改造得很好,有健身游玩的地方,而且路面也修得很好,每次买菜都走这边,下雨都不怕了。”家住在幸福小

区的任先生高兴地说。

作为上个世纪80年代修建的老小区,幸福小区内原有的基础设施陈旧落后。为了真正改善小区居民的生活环境,市中区对幸福小区进行了彻底改造,重新铺设了道路,改造了下水道,楼前楼后铺上了漂亮的花砖,既美化了环境,解决了老旧小区停车位缺失的问题,成为老旧小区改造的样板。

年初以来,该区已投资7100万元,完成市府宿舍、幸福小区、马宅子、荣华里、华西小区、桃园小区等56个老旧小区改造。

背街小巷改造也是市民反映强烈的问题之一。为了切实解决群众的“行路难”,年初

截至目前,一大批事关老百姓“衣食住行”的工程已经显现成效:

东沙河、谭家河湿地公园建设已完工。共清淤约39000方,完成两侧道路2600米、人行步道约1100米、自嵌式挡土墙约700米,种植柳树约1600棵;完成鱼塘石方护坡约1600方、2处景观平台和二号渠涵1座,摆放景石2500吨。

城区亮化工程已完成。

“全力办好惠民实事”,“扎实办好16件惠民实事,努力让

全区人民群众生活得更幸福、更美满!”年初时,在政府工作报告中的承诺变成了一件件深入人心的实事,谱写了一曲曲惠民新篇章。

李峰会见威海客人

本报讯 12月25日下午,市委副书记、市长李峰在开元凤鸣山庄会见了威海市商业银行董事长、党委书记谭先国,行长赛志毅一行。市委常委、常务副市长石爱作,市政府党组成员、秘书长朱国伟参加会见。

李峰首先对客人的到来表示欢迎,并简要介绍了我市经济社会发展情况。他说,金融是经济的血液,地方经济社会发展离不开金融部门的广泛参与和支持。近年来,外地商业银行积极参与枣庄经济社会发展,在枣庄转型发展中作出了重要贡献。一个时期以来,经过有关部门的广泛对接协商和共同努力,威海市商业银行枣庄分行筹备工作进展顺利,即将开业运营。威海市商业银行是地方银行的排头兵,在经营理念、管理模式、产品创新、规范运营等方面走在了全省同行的前列。威海市商业银

(记者 张运永)

深入学习贯彻十八届六中全会精神

市直机关工委抓实基础服务发展推动全会精神落地生根

本报讯 十八届六中全会开启了全面从严治党新时代。围绕全面从严治党的主线,市直机关工委坚持多措并举,抓实基础,服务发展,推动全会精神落地生根。

他们坚持领导带头、全员联动、多措推进。市直机关工委抓住部门党组书记、机关党委书记、基层支部书记“三个关键”,把全会精神纳入书记讲党课、机关大讲堂内容之中,原原本本读原文、学要义。同时,下发了学习贯彻十八届六中全会精神的通知,推动91个市直机关党组织、6600多名党员迅速掀起学习热潮。市直机关工委“十学”模式获得全国机关党组织“两学一做”优秀案例奖,他们充分发挥这一模式作用,把全会精神作为一项重要内容,按照规定篇目集中学、上级精神即时学、专家讲座辅导、高校培训系统学等方式,把学习贯彻全会精神逐步引向深入。

市直机关工委坚持抓实基础,严格规范党员领导干部民主生活会、党员组织生活会、民主评议党员和“三会一课”等党内组织生活制度,形成了干事创业的强大合力,全市机关党建工作影响力不断提升。(孝平 韩东伟)

确保群众“舌尖上的安全”

我市启动元旦春节期间食品药品安监工作

本报讯 元旦、春节即将到来。为了让广大群众在节日间买得放心、吃得安心、用得放心,杜绝发生任何重大食品、药品质量安全事件,从12月20日开始,市食品药品监督管理局在全市组织开展为期两个月的元旦、春节期间食品安全专项整治行动。

本次专项整治行动以食品安全风险多发的食用农产品种植生产、食品小作坊生产、销售等为重点环节。重点打击五类违法犯罪行为,即在畜禽养殖、屠宰环节使用抗生素以及非法使用“瘦肉精”等禁用物质;使用硝基呋喃、孔雀石绿等禁用兽药及化合物、超范围超剂量使用兽药及化合物、水产品育苗和养殖生产;蔬菜瓜果种植中使用甲胺磷等禁用农药和克百威、氧乐果等特定作物禁止使用农药;非法添加苏丹红、罗丹明B制售有毒有害花椒粉、辣椒粉、辣椒面、辣椒酱等;海米超范围使用苯甲酸、亚硫酸盐、合成着色剂(胭脂红、日落黄)或添加非食用物质,让人民群众度过一个欢乐祥和的节日。

(记者 刘明)



主办:枣庄市政府新闻办公室 承办:枣庄日报社

扫描微信二维码

关注枣庄发布微信公众平台

投稿邮箱:zzfb0632@163.com

枣庄权威信息发布 热点事件快速回应